15. Ze staré ucebnice z roku 1934
Z mista, kde se ki dve silnice, z nichZ jed-
na vede na sever, druh4 na zdpad, vyjdou
sou¢asné dva chodci; prvy urazi denng
k severu 40 km, druhy jde k zdpadu a uraz{
denng 42 km; jak daleko budou od sebe
vzdaleni po tfech dnech?

16. Strecha domu

Na obrazku je valbovi sttecha domu, vy3-
ka hfebene stfechy je 5,5 m. Majitel chce
celou stfechu pokryt médénym plechem.
Vypokitej, kolik CEtverednych metri plechu
bude potiebovat; Pfipotitej 15 % na pro-
stfihdni a spoje plechi.

17. Sdzka
Ve vlaku spole¢nosti LOKO se mohou piepravovat jen zavazadla, jejichZ délka,
Sitka ani vySka nen vatsf nez 1 m. Pan Koumes se vsadil, Ze timto vlakem preveze
ty¢ ke smetdku dlouhou 1,5 m a ptitom neporusi predpisy. Miize vyhrét?




